

MARUN

POLITIČKO - ŠALJIVI LIST

BROJ 2.

ŠIBENIK, Subota 7. jula 1928.

G ODINA IX.

Samo malo pulitike.

Ne ćemo punopulitike, jer smo rekli sto puta Samo ćemo onako mrvu, da svit razumi da se i mi intendimo u pulitiku. Od zadnjeg puta kad smo izašli znamo to, da vlada ima manjinu A sad ka znamo to, da prin nismo mogli točno znat, ajmo malo naprid. Jema se brzo sastat Narodna Skušćina. Neka mi se ne zamiri, ma meni se pari, da ovaj titul nij u redu. Trebalo bi da se zove: Gosposka Skušćina; a evo zašto: narod je siromaj, više o' jenega nima ni kruva za večeru, nima se čin obuč ni zaodit. Judi jema ju male plaće: od 30—70 dinari na dan, da ne moredu njanka uzdržavat fameju kad radidu, a nešmoli kad neradidu. Mižerija, nevoja, oskudica, malkanca o' svega: eto to je narod. Ol ni tako?

A tamo je sve drukčije: ne radidu ništa, jededu i pijedu koliko ji je voja, a nemaju trista dinari na dan, dva puta toliko koliko jedan čovik ča krca garbun, jema na šetemanu. Dakle, kako vidite, triba najpri prominit ime kako gre

U pridzadnje vrime osnovale su se dvi velike grupe: »blok narodnog sporazuma i seljačke demokracije« i »naročita strana«. Ovi prvi je sastavljen od svi' partiti od opozicijuna, ča su kontra vladi. Biće škandala, judi moji, ka Skušćina počne radit. Samo jedno ne razumim: Kuntenta je vlada a kumentenat je i opozicijun, a meni se čini da ni jedan ni drugi ni kument. Jer da su kument, ča bi se ovoliko natizali?

U ovu zadnju niku »naročitu stranu« ča se osnovala u Zagrebu, ne intedim se puno, neka nen radije pišidu i »Novo Doba«.

Ča mene najviše interesira, to je »zakon o štampi«. Jer ako se smi pisat ča se oče, onda se ne bi smilo poč u prežun, a za ne poč u prežun vaju znat ča se ne smi pisat. U prežun nij lipo poč, ma jope nike taše od 10 do 50 ijad dinari... br... naježuridu mi se kose, kad samo pomislim. Jedna zaplina — i kvragu ja i Marun. A ko bi mi da 50 ijad dinari. Kad bi ja ima te puste pare ne bi mi tribala žurnalistika. Ovo je za nas siromašne novinare malo previše Zato: oprez!!

Ka' san jučer štija u »Novo Doba« koje plaće jemađu »poslanici u inostranstvu« deboto nisan pa pod katrigu, i nisan se moga za po ure maknit s mista. Promislite samo: U Vašinton i London 1800 dolari — ča mislite na godinu? — na misec!!! To arvaski oče reć: samo 126 ijad dinari na misec, oliti van 17 ijad krun svaku 24 ure!! U Rimu 1000 dolari, to van je 17 ijad dinari na misec oliti 9 ijad krun na dan!!! Pa onda naši judi Spličani govoriđu da je dotur Smurlaka privarija Spličane! Jema je pravicu, ka pametan čovik! Ja bi privarija po svita, da mi kogor oče davat ijadu krun na dan, a ne ka njemu, ča mu lizeđu svaki dan u žep 7 ijad krun. »Fjorini že fjorini!«

Sa' ajmo vidit, kako će počat naša Skušćina. Niki govoriđu da će bit mirna, a niki pišedu, da će se povesti žestoka »tehnička opstrukcija«. To bi arvaski otilo reć: da će »blok narodnog sporazuma i seljačke demokracije« afitat sve kaštelanske mužike i jonu iz Postrane pa će ji dovest u Narodnu Skušćinu. Kad se ustane šjor koji pošnedu govor: Gospodo narodni poslanici!... onda mužike intoniradu: jedna »jesi li se Maro udirila«, druga: Za tvoje crne oči, treća: »Alaj smo se sastali«, četvrta: »Aj vinca daj, šampanja nam daj«, peta: »Narod plaća, pa ča nan je briga« i tako daje. Eto: to van je arvaski: »tehnička opstrukcija«. Ako to ne bude, onda bi moglo bit samo ništa drugo: »žestoka opozicija«. Kaza ču van i to ča oče reć po našu: Nikor od vlade pošne govorit: Gospodo, (opozicijun: nismo mi gospoda, nimamo vengo 300 dinari na dan, a vi koliko vas je voja!) Od postanka naše države, naime od ujedinjenja državnog i narodnog, od oslobodjenja našeg od neprijatelja (opozicijun: a ča je triba govorit: od onda vi činite ča vas je voja!) mi težimo za tim da našu državu pridignemo u svakom pogledu (sa korupcionistima i kontrabandijerim, ala ča je pridizete! — Jedan vladinovac: Vi ste lupeži i antidržavni! Jedan od opozicije: kome si to reka, mrtve ti čacine! Vladinovac: tebi pa čaje:

Kako ču te bumbizat šakon u temple, neš skupit koščice za osan dan!) (Prisidnik zvoni Mir, mir, mir, a gospoda narodni poslanici treniradu mišnice jedan na drugoga). Eto to van je u malo besid »žestoka opozicija«. Kad jedan drugomen ne da govorit, vengo mu upada svaki čas u besidul Ča će od ovega bit, vaja da se moji čitaoci malo pacientate. Kad prvi put izazden, javit ču van čaje bilo novega u Narodnoj Skušćini. Za danas dosta.

SENZACIJA!

SENZACIJA!

KINO „ŽIVOT“ - SPLIT

Danas i slijedećih dana prikazivati će se kolosalan film u 6 epoha i 35 činova, koji je pobudio opći inertes u svim našim gradovima, dapače i po cijeloj Evropi.

Ovom senzacionalnom filmu, koji nas je zapao 35 milijuna dinara je naslov:

Grof Turn-Taxis

»seksvestralni roman našega društvenog života.«

U ovom krasnom salonskom filmu igraju glavne uloge naši ponajbolji domaći glumci, kao: Dr. Edi Polo, Dr. Čelo Bonović, Dr. Dim Ović i ostali. Režija izvanredna.

Ča se sve dogodilo kroz ovo po godine 1928.

Neka gre, a da vidimo ča se je sve dogodilo naprid.

Izgleda nam, da ova 28 ma godina nije baš nit najmanje sretna. Još k tomu i čovjek inače u svakom pogledu normalan počima vjerovat u neke antikaste čare ili književno izraženo »proročanstva«. Nika ingležica Missili Bissili prorokovala je bila, da će u našoj državi nastati potresi, i da će pri tom stradati najviše Dalmacija (a di će grom nego li u kuću od ševara).

Sad mi kao laici ne znamo kako da protumačimo ova proročanstva, jer svatko takvo proročanstvo imade dva ili eventualno tri značenja, pa zato sam to istakao, da bi moji čitaoci ob ovome malo više raspravljali.

Greimo naprid i vidimo, da je velika privredna i ekonomska i financijska kriza. Plinez nima, skupi su, roba je skupa namirnice životne su skupe, samo radna snaga je jeftina. Ništa ča se to kod nas događa nego i po drugim državam, kao Ingleškoj, Frančeskoj i ča ja znam, svuda su štrajkovi, besposlice, ali toga barem kod nas nima, jer ipak u najzadnje ima kukuruza, da dobije sirotinja da utazi glad. Ovo izgleda, da jema više judi nego li bi bilo potribe, pa zato najbolje bi bilo, da dogje još jedan rat, pa da nas malo izgine — a onda ono ča ostane boje će živit nego kod nas je ovako puno. Na primjer mi smo još velika gospoda, a da se ugledamo u kalabreže, koji po cilu godinu jidu pulentu, a drob imaju cementiran kad dustirna, ča bi na to rekli.

Od naše pulitike nima smisla pisat, jer danas svak je pulitičar. Ima njih svake vrsti, a ča je najgore ima oni, ča su za sve, a nisu za to da govori o pulitici. Kad sam ja bi mlaji, sve ča sam zna bilo je to, da se potučem sa kojim tolamašem, da vičemo kontra Austriji, a od drugoga nisan ništa zna. Danas greš megjutim putem a osobito od nedije, kad i oni drugi dil Splita izadje na rivu, pa gledaš ove naše, stare

težake. Misto, da on govori o vinu, lozi intradi kakva će biti o kukumariman, koji su u stagjunu i slično nima nego evo ti ga govori o pulitici. Samo se zanaša, pa se žešči beštima pusto, spomene kojega svoga vodju ka Trumbića ili Stipicu i to ti je sve, a isto gre razgovor da je i na koncu konca ni sam ne znaš zašto svade se često i dva najbolja prijatelja.

Da ona nije ni čudo, ako li mi ovako slabo živimo. Svak oče da bude deputat ili u Opjini ili u skuščini, a nijedan nije doša onako da promisli, jeli on zato sposoban moželi tu da stoji ili ne. Najprije mu je do para, jer ima više nego li da gre u Petradu. Zatim ne radi ništa, kadikada progovori (i to slabo) i ona ništa nego li se tovi, šaje doma i uvik govori, da me barem ovako koju godinu, pa bi ima do starosti. —

Eto tako Vam je u eri seljačke demokratije.

Tiklperre

Fehertemlon 29. Junijša 1928.

Vrlo poštovani gospodin

Antonije Ružić-Bačo

sujetski trkač

SPLIT.

Pošto ja za Vas dugo vremena čula nisam, ja Vaš list dugo vremena čitala nisam, to meni u srce velika žalost učinila se jest, misleći da Vi pri kojoj utrci poginuli niste. Aie otrag malo dana ja čitam u beogradskoj čiriljanskoj novini »Politika« da Vi jednu veliku trku u Bihaču poduzeli jeste, kojoj svi turci i sva intelingecija veliku važnost podala jest. Auser toga ja u toj čiriljanskoj novini i Vašu sliku vidila jėsam, koju ja mnogo puta poljubiti i suze proliti od velike radosti da vi živ jeste.

Ja sam uvek ljubila spličane i sa Vama i drugim se spličanim lijepo živila i zabavila. Sada kad ja doznala da Vi živ zdrav jeste ja opet u Split doći kod gospodina Noncula starog gospodara, koji mene dobro plati, a ja pošteno služih publiku.

Još doći želila da bi čula koncert, kojega dati tame glazba pod upravom gosp. Bače, za koga su mi kazali na jedno uho ne čula, kako ni gospodin Ant, ali oni ipak tako lepo diriguju, da se Sučurac i Franjice i Salona već štufala plaćati njihove plodove glazbe, no ja ipak zbog mojih lepih spličana i njihove glazbe u Split hoću doći.

Molim puno pozdrava svim susjedima i Vašem gospodinu sinčiću.

Izidorju koji će više puta u mene doći da gospodin Nonculo i ja njemu bombona dati i sladoletti.

Molim puno pozdrava svim fustballistima i baluni i firule kamo ja bila puno puta, a Vi primite mnogo pozdrava i opet će Vam pisati Vaša prijateljice

Iškettešek.

Pismo šjore Jurke.

Muč Muchchio Superiore caro mio »Marun«. Ti facio znati ke la jematva da njualtri jera šai gruba, perke non jera kiša pijova pa je ttuto naokolo naše manja suša izila. Kva noi non še puol piju viver, pa mi šon stinada doć novo u Split Spalatro služit. Perke kva miga multo fame infamia. Mi šo kiti že šanšal čele službenice pa ti me trovare jimpjengo de koji kvalke trgovac ke nun gavere

mulje perki mi multo geložija. Multo tem pijo non vidila čaje od tebe mijo sumpatiko »Marun« subito mandi telefoni telegrafi duve ti šon nestade i še živi a Spalatro o' a civitavechia (veča), perke non pol mi piju viver senca di ti. Uno Murlako mi ga skontra ke te visto a San Roko Lazaret a Split, onda mi kvel jurmo non manja ništa čunke perke non bori gavere. Prešto Božić a mi bidna senca kolači. Kvešta štate jera kva uno dotur po multo govoriđa, vika pulitiku stranka mi non poznala ovi jezik govorit non kapi ništa ča je nova govoriđa parlar poko deboto su ga murlaki dali bakalār a lui škampa kol tomobil a Split ga laša kva un libar de računi e mi kumšenja perke mi non lupežica ni mi ni mija majka Mare, Te pregar adešo miruj u pulitika velika perke tuto pulitika šai šporke ka garbun. E ti si oparija ka riba pa to smrdi. Mi viduva ti že viduvo po mi njualtri duve spožar. Migo stanje pulito po vender e krumpar Spalatro kuća mi mašerača e ti mašerac pa viver ben njualtri šijeme zajedno.

Ti pregar multo ke ti že non gvardar splitske službenice perke mi subita geložija multo e razbila ti čunku. Adešo multo salutro arivendenka a Split Spalatro partenca šjora Jurka titulono.

Još od Milnarskim milijuna.

Obratili smo se novom gosp. načelniku Marangunicu i tražili smo razjašnjenja, što je sa tom ogromnom ostavštinom blago pok. I. B. Sargo. On nam je odgovorio, da nema u općinskoj kasi ni šolda. Kad smo čuli te riječi isto smo očitili kao da nas je neko probo nožem u srce da nam se živci nisu mogli umiriti za puno vrmenen. Jedna ostavština od 17 kvintala zlata t. j. 360 milijuna Din., pa do sada u kratko vrime nema pare u kasi što je to? Barem nadamo se da će gospodin novi načelnik obratit se na temelju revizije kod općine Split, ko je njoj dao zajam po čijem nalogu koliko pošto i za koje vrijeme i neka se taj zajam povrati općini čijoj pripada, a bit će novca po raznim bankama; pa neka se taj novac pridigne. A ne da oni koji nisu baštinici uživaju to blagostanje uz 5% ili 6 po sto, a hvataju 25—30 i t. d. Dakle gospodine načelnice na Vama sad stoji da date malo svjetla u ovoj misterioznoj aferi. A doznali smo iz pouzdonog vrela da će se u najkraćem vremenu sastati Oblasna Skupština i od ovom raspravljati kao hitan predlog.

Kako čujem pok. Jakov Poklepović kao punomoćenik općine Milne u Americi Čile, dobio je za svoju nagradu 18 hiljadu lira štrlina, što iznaša 40 milijuna naših dinara. Pa neka općinska uprava to zapljeni u korist Milnarskih siromaha.

Što druge novine od ovom govore.

M. M.

Nova moderna Brijacnica
kod Ernešta Srkulja
U Domaldovoj ulici br. 7. blizu Pivare Sarajevo
SPLIT

BURNA NOĆ.

Kada muž Vam ženu ima
Koja njega fort sekira
Zar da nije grozno to
I po muža to je zlo.
Takvu ja Vam ženu imam
Dnevno od nje čuške primam
I bil sam Vam svega sit
Išel sam Vam jučer pit.

Pred polnoć išel sam iz kuće vam
A stara je slatko snila
Išel sam ja sad tražit jen lokal
Ođje bum lijepo zabavljal
Danas hoću lumpati ić
Sam si preuzel ja
Moju ženu vrag ne nosi
Hoću se naužit ja

I dođem sada usred grada
Ode pučice svuda se seču
Jedna je crna a druga je plava
A ja sam Vam imao sreću.

Servus Ti ona reče mi
Hoćeš li Ti samnom ići
Zašto ne ja idem s' tobom svud
Samo daj ti reci meni kud
Išli smo u samber separe
Parlais vous monsieur lolang fancais.

I kad smo došli mi gore u sobu
Velim bebi da sjedne se sad
I prislonicu ja k' njoj svoju glavu
I pitam ju ima l' me rad
Dao sam ja donesti sacekta
Jeli pilf smo lepo mi dva
Od tog vina nam se ugrije krvca
I u žilama čutih to ja
Skočim k' njoj poljubim je
I rečem:

Još jednom ljubiti samo
Mi daj
Ljubiti uživati dok cvate maj
I dođem bliže k' bebi
Povučem ju ja k' sebi
Poljubim usta njena
Malena i rumena —
Nato mi reče ona
Daj dragi hajde doma
Ta ti si tako pijan
Da stobom nije niš
I izadem Vam iz kuće van
Čini mi se sve ko san
Nemorem hodat pijan sam
Bog i bogme me je sram
Nos moj crven je ko paprikaš
Teškom mukom vučem svoje noge ja

Napil sam se vina
I naužil svega još
Pijan ja ko svinja
A u žepu nije groš
Al kad žena bu saznala
Al će biti tu kravala
Neznam kak bi spelat to
Da stara ne saznade sve
Moral sam ja iti doma
Tu nije bilo već pardona
Neznam što će žena reći
Čujte kak je bilo sad
Svanu dan kad sam došo u stan

Nis se ufal nit nutra ni van
Neznam jel to istina il san
Stara viče kroz vrata van
Čekaj lopov sad buš dobil
Zakaj si se opet opil
I puf na mene lonac leći
Čekaj prasac Ti prokleti
Pustim ja babu da larma
A na koncu konca sam
Si mislio, da bi bilo bolje
Da se pomirimo i rečem:
Daj oprosti ženo draga sad
Imaj mene opet malo rad
To se neće dogoditi
Da ču se ja još opiti
Poljubi me i ja sam opet tvoj

A. Buje....

ŠIRITE „MARUN“

TVORNICA LIKERA

„DALMA“

Jadranska ulica br. 3.

SPLIT

Jema osobito prvenstvo u raznim likerima kao n. p. jema dobra konjaka medicinal su tri zvizde ča ti srce draži. Prošeka za one ča su za umoru i t. d.

Ča kome fali u Splitu.

Malome Tonču T. pila od Špicadure za okinit prvi dan prst.

Frani M. nikoliko kemarijeri neka se umiridu gosti.

Našen Bači Šibica za dirigirat mužiku.

M. B.

1.

Lijepa crvena debela;
Pazila je šantoča,
Farila njoj je gamela,
Puna gulaša i toča.

2.

Zvala se je Rezi,
Nije znala zašto.
Ljubili su je kinezi,
A spličani kadšto.

3.

Bila bi proždrla
Tri pjata manistre
Bačo se uzčarlata
Pa ne pišen više.

M. B.

Prolazi ti priko Rimske ulice, jedan
Inglež onod di je Jukišna ča prodaje krv.
Kad ujedan put evoti Đovanina kokola,
pa zaviče neče mala za kapetana nē...
Ovi ti je sta gledat a ona se uputi niz-
brdo pa vrti da prostite stražnican ka
(Bože mi prosti) grišnica okrene se i reče
Ingležu: koža gvardi la Đovanina kokola
in kaičo. motodore, bičikleta sotomarino
e reoplano non te vojo ben nō.

Ovi bidan ni reka ništa... izgubi je
besidu i iša je ča, nebili trevija još koju
inšempjaniju po Splitu.

M. B.

K' Ugoru.

Sviračici u Restorantu K' Ugoru.

Dođi tamo —
Na čašu pive!
Ali su još —
Lijepo dive.

Svake večeri —
Se svira im —
Bocu od Vermuta!!
Se dira.

Sjedi pokraj djeve!
I gledaš u kose njene —
Čarne oči ima!!
Da te mjeri snjima.

A još ljepše usta ima...
Date ljubi s njima...
A još ljepše noge ima!!
Da te uhvati zima.

Ona si rado pjeva
Da čoujeha sve ugrjeva
Pjesma joj draga...
Milija od Vraga...

Ona igra lagani tanac svoj
I pjeva slatki poj...
A kad dođje noć...
Onda počima njezina moć.

Vučje tura!
Kao svaka cura —
U kajicu se vozim
Sa prstom joj se grozim.

Kada se kupa
Sve sa nogama lupa.

A kad dođje kući
Mora joj glava pući
Od veltkoga jada
Što nije našla „lada“.

A kad dođje ura za svirat
Mora joj se svaki smijati
Što po danu...
Neda poljubac svom draganu.

Vladimir Capar.

ZAGREB Duga ulca broj 22.

Bufet svako vrsnih specialnih jela
piča i domaćih slad kiša.

Vlasnik dalmatinac
JAKOV PRKIĆ.

Šta se govori?

(Preštampano iz „Politike“).

Jedno beogradsko kupatilo izdalo je reklamni letak u kome kaže:

U ovom kupatilu može se dobiti:

1.) Kupanje u svakom doba danju i noću.
2.) Stan sa nameštajem i bez nameštaja sa hranom i bez hrane. Sobe su sa lica.
3.) Kupanja u Savskoj toploj u hladnoj vodi po cení:

a) U kabinama samo tuševi 6—10 din. sa vešom.

b) U kabinama sa kadama, otomanom i tušem 10—21 d.

v) U porodičnim kabinama sa 2 kade od 42—52 din.

4.) Posle kupanja mogu se dobiti sobe za odmaranje.

5.) Može se dobiti nameštene sobe 1. 2. i 3 sa osvetljenjem, liftom, poslugom, čišćenjem odela, obuće i grejanjem od jedne osobe 800 din., a od 2 osobe 1400 din. mesečno, sa telefonom.

6.) Friziranje, manikiranje, masaža, pedikiranje.

7.) Placevi ispod Kraljeve Vile za gotovo i na otplatu (Bežična telegrafija) i nova zgrada sa 300 kv. met. plan 2 sobe i kuhinja sa 30.000 din.

Iz Šibenika.

Bačo ji smokav na pazaru, a jedan će mu od težaka nazvati:

Dobar tek šior Bačo.

Bačo: Fala lipa gospodine izvolite.
Bačo mu uperi kažiprst di je smokve kupio.

Pitali Baču: Koje najjači i stariji na svitu?

Bačo: A bogme Vinko Lozić.

Čudnovat prizor.

Jučer je iša jedan moj suradnik na stranu te opazi jednoč gospodina di čita »Marun«. Kad taj gospodin učinio posali a ni jema karte za svoju uporabu uvat, »Marun«. i s njim obriše..... Taj dočni gospodin livati se vlase reče Ajme meni ča učini ubičeme Bačo.

„U vrime Auštrije“.

Gre Van jedan put jedan juski bračćanin (ča je bi bogat) u jednu crkvu miša se govori a on kleči i sluša misu.

Ka je bilo na po mise evo ti nonculo limozinon a on ne budi lin dā 10 fforini u zlatu, nonculo zaslipjen ni zna čaće reć pa onda u jedan put ča ti mu: spasili ste dvi duše iz pregatorja. A bračćanin ga pita jeste li vi sigurni da su te dvi duše išle u raj.

Je šjor morete mi se virovat.

E! onda dobro sada mi vratite tu 10 fforini ka su oni već u raj.

M. B.

ŠIBENSKE GRADSKÉ VIJESTI

Moral na kupalište „Jadrija“, uvedena je općinska straža i svakom plivaču je zabranjeno nositi gačice francuskog kroja, ženske mogu i obučen kupati se.

Uskrsla je idea nove akcije, da se za kupalište J. kupi novi udobni parobrod sa brzinom od 20 milja na sat, tako da će svakih 5 minuta biti polazak i povratak, mjesta će biti u parobrodu za 1000 ljudi, usred parobroda biti će u slučafu nevremena otvorena kupaona za 200 osoba »famiglica Padid«. Velika Restoracija izvrsna kuhilja, salon za ples, a uprava će voditi naš poznati Pitechen. —

Na kupalište „Jadrija“ gradi se ljepa moderna restoracija. Kad bude dogotovljena, gosp im Pitešea koji je svemu tome aranžiran i financijer.

Nabavio je iz Budimpeštanskog kazališta 40 balerina, koje već sutra brzim vlakom dolaze, prve će se predstave prikazivati, dok ne bude dogotovljena restoracija povrh betonskih gabina, tribine se već dižu, pred kupalištem, poslije

predstave zajedničko kupanje u moru, te šetnja u boriće, za dobru poslugu i razonodu jamči aranžer Pitešen

Pošto je uprava „Šubičevca“ primila od rodoljuba znatne svote novaca, te su već počeli gradnjom kolnog puta, do vrha Šubičevca, nada je ako ne nastaju kišni dani, da će put biti gotov još ove godine.

Diplomacija.

Razbijeni su diplomatski odnošaji između Bače i starog novinara gosp. Ivana Taklana na izvesno vrime. Živo komentiranje u gradu Splitu i okolici.

Agencija Wolf.

Čuje se iz pouzdanog vrela da će doć u najkraćem vremenu do sporazuma između dva gori rečenih diplomata zaraćenih stranaka. Posredovao je u ovaj spor glasoviti Kaliger iz Trogira.

A ja ga kleti neću.

A bila je prisutna i Baba Marije Stuarle.

Sa par. „Karadjordje“.

Jedan dan se dogodilo slučaj daje jedan dal jednoj obid akada tamo onaj muje pobigla lipe stvari.

RESTAURANT „BEOGRAD“ (PENSION)

J. M. Vukušić

Kraj Crkve Dušica i Sv. Duje.

Jema svako vrsnih jela i pića ča ti srce za želi prima ju se abonati uz naj niže cijene.

Zavod „Olympia“ — Split —

Beogradska ulica 4.

Potpuno NOVO uređeni Salon za umjetničku fotografiju. — Fotografije za putne isprave izvršuju se kroz pola sata »FO-TO-RAPID«. — Primaju se na izradbu sve amaterske radnje kao i uveličavanje u ateljeru ili kod Foto-trgovine Š. MRKONJIĆ U PERISTILU. Izradba brza i točna. — Stalne cijene. Otvoreno svakodnevno od 7 do 13 i od 15 do 20 s.

P. RULJANČIĆ
upravitelj.

Restoracija Zagreb

Iza stare općine - Split.

Vlasnik: Kogo Pivalica

Ne triba ni govovrit ča ti on zna skuvat i pripraviti u minut ča kod očes.

Osim toga moj Duje tu se nalaze u službu po izbor razne Aide. Draga i lipa Ankica ča u vrtvom dojde voja gledat je ni bankijera ud. za bacit Marin. A očemo poč večeras Duje.

— Duje pa ajmo marine, da vidimo pa da se uvirimo.

Restaurant k Ugoru

a vis a vi Kafane „Zore“

Vlasnik LUKA BURIĆ - SPLIT.

Poslužba izvrsna a vino 13 1/2 grada.

Stigla novo prvorazredna kapela te svira svako vrsne komade. Čakod zapovidiš od cur ne govorim, jer bi mi se mogli pokvarit nervi. Što skorije stignut će opet glasovit virtuozi i glumac u spavac Stanko u zadnju on je sve, te će s njim stignut i naša simpatična mala Kata će da debutira.

Vlasnik i odgovorni urednik: ANTE RUŽIĆ-BACO
NOVA ŠTAMPARIJA — ŠIBENIK
Zastupnici: N. Čikato i M. Wolf.